

【百姓心声】

这位大哥说了句实在话——“便宜,好用,这手机买的值!”



王立维先生购买尼彩8手机后接受笔者采访

用了六年手机,每年都换一部,而且我都是逢年过节赶上手机店有促销活动才去买,没想到,看了新闻才知道,原来以前花了太多的冤枉钱。真没想到这手机行业竟然这么暴利,一部手机从厂家到手机店能差价60%!要我说,你们商家赚钱没点问题,但是也不能太黑卖太贵吧?毕竟咱大多数老百姓都是工薪阶层,挣得都是血汗钱。

咱别的不说,你店里再搞促销,再送礼品,再送话费,现在看来都没用,羊毛出在羊身上,你实实在在的把价钱给咱便宜了比啥都强,我看这尼彩手机就做的挺好,手机挺时髦,价钱还能比外面便宜60%,而且用起来啥都好,质量也不赖,人售后还说“7天包退,15天包换,1年保修”,我挺知足!

咋想都值,找不到不想买它的理由——

“这么好的产品,给我送3部吧”



郑紫月同学购买尼彩8手机后兴奋展示

刚开始还抱着怀疑的态度,这么便宜的手机能好吗?你说你便宜,人家山寨手机,200多的也有,比你便宜!可比较来比较去,还是觉得不对劲,山寨虽然便宜,可手机三天两头出问题,不是没声音,就是老死机,要么就是按键脱落,后盖松动,最关键的,买完都不管修。到头来还要买手机,算来算去也不划算。

再看看尼彩手机,人家是正规国产品牌,有国际化的工厂,这可是“山寨”做不到的。最关键的,人家还宣传“7天包退,15天包换,1年保修”,我还有什么好担心的。

花399元就能买到外形像极了“苹果iphone4”的国产品牌手机,这样的手机我以前买过一个“山寨”的,还花了800多呢,一个星期就坏了,现在想想真是太亏了!最后一次买了三部尼彩8,自己一部,老爸一部,老妈过生日还给她准备了一部作为“惊喜”……

手机功能多,还符合咱百姓的使用习惯——

“拿到手上,心里一下子踏实了!”



张立峰先生购买尼彩8手机后接受笔者采访

这手机到底长咋样啊?功能到底好不好使?是不是和广告上说的一样?手感好不好啊?而且网上也能搜索到尼彩工厂店的消息,我心里还是稍稍放心了一些。于是通过报纸上的尼彩手机咨询电话就订购了一台。

等了一天手机终于送到了,兴奋又紧张的拆开包装,上下左右仔细打量,嘿,手感真是不错,打开后盖,还双卡双待呢,装上电池,1000毫安的,像我这电话不怎么多的,应该能用个五六天吧,开机界面很好看,手机屏幕立刻出现许多漂亮的方块图标,触控很灵敏,点一下短信,立刻打开,反应挺快,能拼音输入,还能手写输入。再试试通话效果,给朋友拨个电话,声音很清楚,最后试试拍照,没想到,还真是清楚,399元,买到这么好的手机,值了!再看盒子里还有啥,高保真耳机,一张1G内存卡,一个漂亮的树叶形手写笔,充电器,数据线,还真是为消费者实际使用着想。这下,我心里可完全踏实了……

像“苹果iphone4”的国产品牌手机,过去要卖上千元,现在只要**399元!**

也许你不会相信,一款外形极像“苹果iphone4”,双卡双待,上网、听歌、聊QQ、拍照清晰,超长待机,还能语音收发短信的国产品牌手机尼彩8,只卖399元!也许你不会相信,被昵称“小苹果”的尼彩8手机售价是按照市场零售价的3折超低价销售!这不要紧,俗话说“耳听为虚,眼见为实”,如果拿到手亲自看看,实际用用,到处比比,相信通过你亲自检验,你会发现一个不争的事实——

你以前的手机买贵了



物流费29元

【核心导读】

大家都买过手机,不论是平时买,还是节假日搞活动买,你是否想过,你被商家到底赚取了多少钱?几元、几十元可能无关紧要,但三百、五百,你就能坦然接受吗?一部市场价上千元手机,生产成本是多少?600元?500元?还是400元?如果你没看到尼彩公布的手机生产成本白皮书,你怎么也不敢相信一部价格上千的手机成本只要三百多。

2011年3月23日,南京,绿地洲际酒店,尼彩公司新闻发布会现场,尼彩手机公司负责人高调宣布:要做中国“性价比”最好的手机,开启尼彩品牌直营新模式,砍掉中间经销环节,挤掉价格水分,每部尼彩手机只赚10块钱,终结手机行业暴利。

随后,尼彩公司便在媒体投下重磅炸弹:款式新潮时尚、功能应有尽有、被市民昵称为“像苹果iphone4的国产小苹果”尼彩8手机只卖399元!

更凶猛的是,尼彩公司破天荒公开了国产手机成本《白皮书》,尼彩8手机每部利润不到10元。而同级别手机零售均价均在千元左右,消费者一眼就发现,中间环节加价竟有600多元!

这一消息犹如晴天炸雷,震撼了古都金陵。手拿报纸还相互探问:“阿是真的?”当天,近3000咨询电话惊呆全国手机市场,也让尼彩公司高层倒吸了一口气:“知道会火,没想到会爆。”

三天之内,尼彩8手机在南京卖个精光,一台没剩,彻底断货。

从出厂到零售终端,国产手机的价格水分高达6成!尼彩将省级代理、市级代理、县级代理、终端零售代理等所有中间环节,统统砍掉,挤掉60%的价格水分。首创国内手机“工厂店”,以“工厂价”销售“工厂手机”。

尼彩工厂手机的诞生,说来也算不上是什么大事,与国计民生、家居生活幸福与否似无必然联系,但就是有那么多人因为它的出现而欣喜若狂。个中缘由,只因尼彩手机一站式供应,手机成本白皮书的曝光,行业老底的自揭;只因“尼彩现象”,老百姓才知道自己一直以来都处在“被暴利”中。他们期盼的是,小到油盐柴米、手机数码,大



尼彩手机“只赚10元”发布会现场

到冰箱彩电、汽车房子,各行各业,都能有像尼彩这样的行业“叛逆者”敢于向老百姓公布成本和利润,让老百姓明明白白消费,只选对的,不选贵的。或许,“尼彩工厂手机”的诞生还真能引起其他行业经营者的反思和效仿,从这种意义上说,尼彩工厂店的出现,确实是件了不起的大事。



手机商场疯狂促销、疯狂送礼,但也能轻松赚你4-6成的利润,你相信吗?

利润300% 手机成本首次曝光

“产能越大,手机的制造成本就越低,按100万台的采购订单计算,国产非智能手机成本价最低只要389.94元。”国产品牌尼彩总经理卢洪波告诉笔者。

笔者拿到了一张“国产手机普通成本表”,这张表按照100万台采购规模的计算方式,细数了手机的详细成本,并以精确到小数点后四位数的价格,全面揭开手机的成本内幕,价格之低大多出人意料。

例如,手机部件中最重要的三大件——PCBA主板组件(含小板)、显示屏(含TP)、摄像头,价格分别只有105.4元、52.8元、7.66元,这三个“大头”合起来也不过165.86元。至于麦克风、听筒、天线组件、面壳组件、充电器、电池、手机袋、数据线等,价格就更便宜了。这些部件中,最便宜的是手机袋,只有0.0468元,最贵的是电池,但也只不过14.2元。而按照所有材料的成本累计,一台手机的价格共计389.9433元。



倘若你问:“苹果iPhone4好不好?”我会很客观地回答:“好,确实很好,但也确实太贵!”耗资五六千元去购得一款手机对于很多朋友来说都是奢侈的,甚至无法想象的。毕竟我们当中的大多数人都不是富二代,挥金如土对我们来说只是奢侈。山寨无处不在,如果你害怕山寨的粗制滥造和售后服务,如果你更注重“苹果iPhone4”的外观和手感,不过分苛求手机的功能,也许下面这款手机更适合您!更能满足您的所有要求!您不相信?看了之后再下结论吧……

399元,比山寨还便宜的正品行货 ——尼彩手机“明码实价,只赚10元”

尼彩手机让您震撼的不仅仅是更薄、更炫的外观。它的内在功能也绝不让您失望:

- ★高速上网,视频聊天
- ★超长待机,双卡双待
- ★语音拨号,收发短信,动口不动手轻松搞定
- ★手机电视
- ★高清屏显

多种触控方式

尼彩拥有多种操作方式,平滑、点触、摇动、拖拽,更加入语音操控,真正动口不动手!

多种输入方式

输入文字时,可以选择多种输入方式,手写输入、模拟键盘输入、还可以语音编写短信!

山东授权 咨询专线 **400-766-5555**